
 

 

                                                                              

 

 

 نمونه سؤالات:

 

 حسابدار عمومی تکمیلی 

 1-3/1/15/10کد استاندارد: 

 

 
 معاونت پژوهش، برنامه ریزی و سنجش مهارت

 دفتر سنجش مهارت و صلاحیت حرفه ای

 

 
 

 



 

 

 رفت ؟یر در حساب ها صورت خواهد پذیه کالا کدام ثبت زیبا فروش نس-1

 بستانکار  یافتنیحساب در -بدهکاران بدهکار  -الف

 بدهکاران بستانکار  - بدهکار یافتنیدر یحساب ها -ب

 بستانکار  یافتنیحساب در -فروش بدهکار  -ج

 فروش بستانکار  -بدهکار  یافتنیحساب در -د

 ؟نیستهای نقدینگی کدامیك از موارد  زیر  جزء  نسبت-2

 نسبت جاری -الف

 مطالبات گردش   -ب

 نسبت آنی -ج

 سرمایه در گردش -د

 حسابی بسته می شود؟هزینه استهلاك داراییهای ثابت با چه -3

 استهلاك انباشته -الف

 زیان و خلاصه سود  -ب

 دارایی ثابت -ج

 ذخیره استهلاك دارایی ثابت -د

 باشد؟ ینم یسهام یاز حقوق صاحبان سهام درشرکت ها ینه بخشیکدام گز-4

 ه سهام یسرما -الف

 برداشت شرکاء -ب

 سود انباشه  -ج

  یاندوخته قانون -د

 یص بهای تمام شده دارایی ثابت به شکل منظم به دوره های استفاده از دارایی را چه می گویند؟سرشکن کردن و تخص-5

 هزینه یابی -الف

 گویند  استهلاك  -ب

 تعمیرات دارایی ثابت -ج

 الحاق دارایی ثابت -د

 شوند؟ یچگونه در ترازنامه گزارش م یافتنیدر یحسابها-6

 یافتنی باز  خالص ارزش  -الف

 یارزش آت -ب

 یارزش فعل -ج

 یارزش اسم -د

مانده  %10ال بدهکار بوده است اگر یر 50.000ال بدهکار و یر 1.500.000ب یره م.م  به ترتیمانده حساب  بدهکاران  و ذخ-7

 گردد ؟ یره در نظر گرفته شود کدام مورد بستانکار میبدهکاران ذخ

 الیر  200.000 ره م.م یذخ  -الف

 لایر 200.000نه م.م یهز -ب

 الیر 100.000ره م.م یذخ -ج

 الیر 100.000ر درامد ها یسا -د



 

 

 شود ؟ یبدهکار م یکه مطالبات وصول نشده و سوخت شود چه حساب یم هنگامیدر روش حذف مستق-8

 لاوصول یافتنیدر یحسابها -الف

 ره مطالبات مشکوك الوصولیذخ -ب

 نه مطالبات مشکوك الوصولیهز -ج

 دهش نه مطالبات سوخت یهز  -د

 ؟ ستندینر یر استهلاك پذیثابت ز یهاییك از دارایکدام -9

 رین بایزم  -الف

 ساختمان -ب

 ابزار آلات -ج

 هیل نقلیوسا -د

 ؟ ستین یاحتمال یها یکدام مورد از بده-10

 ن خدمات بعد از فروشیتضم -الف

 یبانک  اضافه برداشت  -ب

 ه موسسهیدر دادگاه عل یحقوق یدعاو -ج

 گرانید یافتنیناد دراس یسیظهرنو -د

 شود . یباشد  ............... گفته م یو آت یجار ید آنها در دوره مالیکه سررس ییها یبده-11

 بلند مدت یبده -الف

 یجار  یبده  -ب

 ثابت یبده -ج

 لاوصول یبده -د

 شود ؟ یعه ثبت سفارش چگونه محاسبه میود یباشد برا FOBط یپروفرما طبق شرا یاگر بها-12

 رد .یگ یمحاسبه قرار م یپروفرما مبنا یهمان بها -الف

 شود . یم آن اضافه  یبه بها %20  -ب

 گردد . یآن کسر م یاز بها %20 -ج

 رد .یگ یمحاسبه قرار م یپرو فرما مبنا یبها %10 -د

 رد؟یگ ینم قرار یجار ریغ یهاییدارا ریسا گروه در نهیگز کدام-13

  یفکر یهاییدارا -الف

  شده مسدود دنق وحوه -ب

  کارکنان وام مدت بلند حصه -ج

  مدت بلند یافتنیدر اسناد -د

 ؟ است فرض کدام تیرعا جهت در موسسه صاحب یشخص مصارف یبرا برداشت حساب ینگهدار-14

 هیرو ثبات اصل -الف

 تیفعال تداوم اصل -ب

 تیشخص  كیفرض تفک  -ج

 اصل تحقق -د

 میمفاه ای اصول از كین عمل جزءکدامیکند ا یان را به حساب در آمد  منظور میشترافت از میش درید پیحسابدار شرکت ام-15



 

 

 ؟   است یحسابدار

 شده تمام یبها اصل -الف

 اطیاحت مفهوم -ب

 تیفعال تداوم فرض -ج

 آمد  در  اصل تحقق  -د

تمام  یبرا یستیکنند با یماستفاده  یك روش حسابداریکه از  یحسابداران هنگام یك از اصول حسابداریبه موجب کدام -16

 ز آن را به کار برند ؟یبعد ن یمال یمشابه و دوره ها یمال یدادهایرو

 اصل تطابق -الف

 اصل افشاء -ب

 تمام شده یاصل بها -ج

 هیرو  اصل ثبات  -د

 ر است ؟یم زیك از مفاهیبه موجب کدام  یمال یدادهایرو یریاندازه گ یاستفاده از واحد مشترك برا-17

 یریگ  فرض واحد اندازه  -الف

 تیمفهوم اهم -ب

 تیفرض تداوم فعال -ج

 تمام شده یاصل بها -د

 کند؟ یت میان را حمایز یفور ییر شناسایم و اصول زیك از مفاهیکدام -18

 هیاصل ثبات رو -الف

 (یاط )محافظه کاریمفهوم احت  -ب

 اصل تحقق در آمد -ج

 تیمفهوم اهم -د

 خواهد بود ؟ یبه چه مبلغبعد از اصلاح  یان سال مالیره م.م در پایمانده ذخر یبا توجه به اطلاعات ز-19

ره م.م یذخ یافتنیدر یحساب ها %2ان سال یدر پا 16.000.000 یافتیدر  یبدهکار و مانده حساب ها 160.000ره م.م یمانده ذخ

 شود ؟ یدر نظر گرفته م

 320.000  -الف

 480.000 -ب

 160.000 -ج

 640.000 -د

 گردد؟ یم کدام اصل نقض میر صورت استفاده ازروش حذف مستقد-20

 اصل افشا -الف

 تمام شده یاصل بها -ب

 اصل تحقق در آمد -ج

 آمد  نه با دریاصل تطابق هز  -د

 ر چگونه است ؟یز یك از روشهایر حذف مطالبات سوخت شده بر سود خالص در هر یتاث-21

 ره کاهشیخجاد ذیروش ا -م کاهش یدرروش حذف مستق -الف

 ریتاث بدون  ره یجاد ذخیروش ا  - م کاهش یدرروش حذف مستق  -ب



 

 

 ره کاهشیجاد ذخیروش ا -ر یم بدون تاثیدرروش حذف مستق -ج

 ریره بدون تاثیجاد ذخیروش ا -ر یم بدون تاثیدرروش حذف مستق -د

 نه است ؟یمطالبات خود کدام گزثبت سوخت  ین روش برایت خود باشد بهتریکه موسسه در اول سال فعال یدر صورت-22

 از فروش یره به روش درصدیجاد ذخیا -الف

 میمستق حذف   -ب

 ره به روش مجموع سنواتیجاد ذخیا -ج

 از بدهکاران یره به روش در صدیجاد ذخیا -د

 شود؟ یم ی.........طبقه بند ینه هایان جزء هزینه مطالبات در صورت سود وزیهز-23

 یمال -الف

 فروش -ب

 یادار  و  یعموم  -ج

 یاتیرعملیغ -د

در  یقبل سوخت شده و از حساب ها حذف شده بر سود  خالص دوره جار یکه در سال ها یافتنیك حساب در یاثر وصول -24

 ر چگونه است ؟یز یك از روشهایهر 

 شیره افزایجاد ذخیروش ا -ش   یم افزایروش حذف مستق -الف

 اثر  بدون  رهیجاد ذخیروش ا -ش   یم افزایروش حذف مستق  -ب

 شیره افزایجاد ذخیروش ا -م بدون اثر   یروش حذف مستق -ج

 ره بدون  اثریجاد ذخیروش ا -م  بدون اثر   یروش حذف مستق -د

از فروش باشد  یره در صدیجاد ذخیا یم در دست باشد و روش شرکت برایر در مورد شرکت نسیکه اطلاعات ز یدر صورت-25

 ال است ؟یچند ر 96 یشده در طوصول مطالبات سوخت 

 
 450.000   -الف

 500.000 -ب

 600.000 -ج

 650.000 -د

درصد فروش باشد مانده 2.5ره یجادذخیا یر د رمورد شرکت سحر در دست باشد و روش شرکت برایکه اطلاعات زیدر صورت-26

 ال است ؟یچند ر 98سال  یم.م در انتهاره یذخ



 

 

 
 29.500  -الف

 32.500 -ب

 37.500 -ج

 12.500 -د

در  یاز حسابها 15.000سال مبلغ  یباشد ط یال بستانکار میر 20.000به مبلغ  96سال  یره م.م شرکت آرش در ابتدایذخ-27

قبل  یسوخت شده سال ها یافتنیدر  یاز حساب ها 110.000د و از حسابها حذف شد و مبلغ یگرد یسوخت شده تلق یافتنی

ره در نظر گرفته شود چه یبه عنوان ذخ یافتنیدر  یحسابها %2و هر ساله  4.000.000 یافتنیدر  یوصول شد اگر مانده حساب ها

 شود ؟ یبدهکار م یو با چه مبلغ یحساب

 35.000 م  . م  نهیهز  -الف

 35.000ره م.م یذخ -ب

 80.000نه م.م یهز -ج

 80.000ره م.م یذخ -د

 شود ؟ ی........ است و در گزارش ..........نشان داده م ینه مطالبات مشکوك الوصول حسابیهز-28

 تراز نامه - یدائم -الف

 تراز نامه -موقت  -ب

 انیسود وز  -  موقت  -ج

 انیز سود و - ییدارا -د

ان دوره چه یپا یثبت مر بوط  به اصلاح موجود یابد برایك موسسه کاهش ی یکالا یکه ارزش بازار موجود یدر صورت-29

 شود ؟ ی......بستانکار م یحساب

 ها یان مربوط به کاهش ارزش موجودیز -الف

 ها یموجود  ره کاهش ارزشیذخ  -ب

 کالا یموجود یارزش دفتر -ج

 کالا یموجود -د

ش یافزا یان در دوره هایصورت حساب سودو ز ین وارده روین صادرهاز اولین وارده و اولین صادره از آخریاول یثار روش هاآ-30

 ست ؟یمت چیق

 باشد یکسان میسود هر دو روش  -الف

 سود نا خالص ندارد یرو یاثر -ب

 بلعکس lifoدهد ودر  یرا نشان م یسود کمتر fifoدر روش  -ج

 بلعکس lifoدهد ود ر  یرا نشان م یشتریسود ب fifoدر روش   -د

ان یپا یکالا یباشد موجود یواحد م 900فروش رفته  یواحد باشد و تعداد کالا 1200فروش  یآماده برا یچنانچه تعداد کالا-31



 

 

 ال است ؟ین وارده چند رین صادره از اولیدوره به روش اول

 

                      
 45.000  -الف

 49.500 -ب

 143.500 -ج

 114.000 -د

 ؟ ستیفعال نکدام حساب در طول سال  یها به روش ادوار یدر روش ثبت موجود-32

 د کالایخر -الف

 فروش کالا -ب

 کالا یموجود  -ج

 راتیتجه -د

 ان دوره شرکت لحاظ شوند ؟یپا یها یجودد در شمارش مویر نبایك از موارد زیکدام -33

 گران نزد شرکتید یامان یکالا  -الف

 گرانیشرکت نزد د یامان یکالا -ب

 در راه با شرط فوب مبدا یکالا -ج

 فروش رفته یکالا -د

 ر مربوط به شرکت صادق است ؟یموارد ز-34

    

                                
 

 ال است ؟یچند ر fifoکالا به روش  یمانده باشد ، موجود یواحد کالا باق 9.000ان دوره ، یاگر در پا

 9.900.000 -الف



 

 

 10.800.000 -ب

 11.300.000  -ج

 12.400.000 -د

 ر مربوط به شرکت صادق است ؟یموارد ز-35

                                                   

 
     

 ال است ؟یون ریلیچند م lifoان دوره به روش یپا یکالا یتمام شده موجود یبها

 9.900.000 -الف

 10.800.000 -ب

 11.300.000 -ج

 12.400.000  -د

هزار  800ن کالاها یك از ایال دارد. اگر ارزش بازار هر یهزار ر 910هر واحد  یکالا به بها یواحد موجود 200 یشرکت شهاب-36

 ال خواهد بود ؟یون ریلیتمام شده و ارزش بازار چند م یان دوره به اقل بهایپا یال باشد ، موجودیر

 910.000 -الف

 800.000 -ب

 182.000 -ج

 160.000  -د

 چند روش دارد ؟ ها یثبت کاهش ارزش موجود یبرا-37

 روش  دو  -الف

 سه روش -ب

 ك روشی -ج

 چهار روش -د

 شود ؟ یم بستانکار یچه حساب یکاهش ارزش موجود یره به ازایجاد ذخیدر روش ا-38

 یان کاهش موجودیز -الف

 ینه کاهش موجودیهز -ب

 کالا یموجود -ج

 کالا  یموجود ره کاهش ارزش یذخ  -د

 یبها 850ن ییو حد پا 950ال باشد و حد بالا یر 900 ینیگزیال و ارزش جایر 1.000 یموجود تمام شده یکه بها یدر صورت-39

 ال است ؟یچند ر یانتخاب



 

 

 1000 -الف

 900  -ب

 950 -ج

 850 -د

 1700ن ییو حد پا 1900ال باشد و حد بالا یر 1950 ینیگزیال و ارزش جایر 2000 یتمام شده موجود یکه بها یدر صورت-40

 ال است ؟یچند ر یبانتخا یبها

 1200 -الف

 2.220 -ب

 19.00  -ج

 17.00 -د

 750ن ییو حد پا 850ال باشد و حد بالا و یر 900 ینیگزیال و ارزش جایر 1000 یتمام شده موجود یکه بها یدر صورت-41

 ال است ؟یچند ر یانتخاب یبها

 1000 -الف

 900 -ب

 840 -ج

 850  -د

 شود ؟ یبسته م یاول دوره با چه حساب یموجود یه مالان دوریدر پا یدر روش ثبت ادوار-42

 ان دورهیپا یموجود -الف

 انیز  و خلاصه سود   -ب

 فروش رفته یتمام شده کالا یبها -ج

 هیسرما -د

 شود ؟ یمقابله م یان دوره با چه حسابیپا یموجود یان دوره مالیدر پا یدرروش ثبت ادوار-43

 اول دوره یموجود -الف

 انیز  و  دخلاصه سو  -ب

 فروش رفته یتمام شده کالا یبها -ج

 هیتراز افتتاح -د

 شود ؟ یاصلاح م یها با چه حساب یحساب موجود یمیدر روش ثبت دا-44

 شود ینم  انجام یچ ثبتیه  -الف

 انیخلاصه سود و ز -ب

 فروش رفته یتمام شده کالا یبها -ج

 هیسرما -د

ال ثبت شده یر 12.300کالا  یدر حساب موجود یال کالا نشان دهد ولیر 12.500ر کالا در انبا یواقع یکه موجود یدر صورت-45

 م ؟یباشد ......دار

 انبار یکسر -الف

 اضافه انبار  -ب

 از اضافه انبار یسود ناش -ج



 

 

 عاتیاز ضا یان ناشیز -د

 یال باشد برایر 123.000 کالا یدر حساب موجود یال کالا نشان دهد ولیر 125.000انبار  یواقع یکه موجود یدر صورت-46

 شود ؟ یبدهکار م یاصلاح چه حساب

 الیر   2000  کالا یموجود  -الف

 الیر 2000کسر و اضافات انبار  -ب

 الیر 123.000تمام شده کالا فروش رفته  یبها -ج

 الیر 2000ان یخلاصه سود و ز -د

 ....................؟ یعنینشان  دهد ال بدهکار یر 4240که مانده حساب کسر و اضافات انبار  یدر صورت-47

 دارد  انبار وجود یکسر  -الف

 اضافه انبار وجود دارد -ب

 انیسود و ز -ج

 تمام شده یبها -د

 ها در تراز نامه ...........؟ یره کاهش ارزش موجودیش ذخینحوه نما-48

 یجار یها یبده -الف

 یجار ییدارا -ب

 حقوق صاحبان سهام -ج

 شود یم ا کاسته ه یاز موجود  -د

 ح است ؟یصح یر جاریغ یها یینه در مورد دارایکدام گز-49

 ر هستندیاستهلاك پذ یر جاریغ یها ییه دارایکل -الف

 باشد یك دوره میش از یو ب یبا عمر طولان یها ییشامل دارا یر جاریغ یها ییدارا  -ب

 نباشند ید تجارتوانند در تصرف و تملك واح یم یر جاریغ یها ییاز دارا یبعض -ج

 ت باشندید قابل رویثابت با ییبا دارا یر جاریغ یها ییه دارایکل -د

 شود ؟ یمنظور نم یر جاریغ ییمت تمام شده دارایر جزء قیك از موارد زیکدام-50

 یشیآزما ینه راه اندازیهز -الف

 زاتیتجه یمه باربرینه بیهز -ب

 نه نصب مجددیهز  -ج

 ن آلاتینه نصب ماشیهز -د

ال است یر 1.600.000ال و استهلاك انباشته آن یر 4.000.000تمام شده آن  یشد بها یدر تصادف کاملا متلاش یلیاتومب-51

 است ؟ یداد چه مبلغین رویان حاصل از ایال است زیر 2.200.000مه بابت خسارت متعهد مبلغ یب

 الیر 600.000 -الف

 الیر 2.400.000 -ب

 الیر  200.000  -ج

 الیر 1.800.000 -د

ن یال است ایر 7.200.000ال و استهلاك انباشته آن یر 20.000.000له به مبلغ یله نقیك وسیتمام شده  یا بهایدر شرکت پو-52

 یال معاوضه میر 15.000.000مت متعارف ید تر به قیه مدل جدیله نقلیه خود را با وسیله نقلیسال وس یشرکت در همان ابتدا

 ال است.یر 1.600.000م به مبلغ یه قدیله نقلیرف وسکند و ارزش متعا



 

 

 شود ؟ یثبت م یا به چه مبلغید در شرکت پویجد ییبا توجه به اطلاعات فوق مطلوبست دارا

 الیر 1.500.000 -الف

 الیر  1.600.000  -ب

 الیر 1.200.000 -ج

 الیر 1.203500 -د

ن یال است ایر 7.200.000ال و استهلاك انباشته آن یر 20.000.000 ه به مبلغیله نقلیك وسیتمام شده  یا بهایدر شرکت پو-53

 یال معاوضه میر 15.000.000مت متعارف ید تر به قیه مدل جدیله نقلیه خود را با وسیله نقلیسال وس یشرکت در همان ابتدا

ان حاصل از یق مطلوبست سود و زال است با توجه به اطلاعات فویر 16.000.000م به مبلغ یه قدیله نقلیکند و ارزش متعارف وس

 است ؟ ین معاوضه به چه مبلغیا

 الیر 4.200.000سود  -الف

 الیر  3.200.000سود   -ب

 الیر 5.200.000سود  -ج

 الیر 2.200.000ان یز -د

غ شد و مبل یداریال خریر 82.000.000ه به مبلغ یط نسیال بود با شرایر 80.000.000آن  یمت نقدیکه ق ین تراشیماش-54

ن بلا ید و ماشیال حق الزحمه نصب آن پرداخت گردیر 400.000ن و ینصب ماش ید مصالح برایز بابت خریال نیر 1.000.000

 است ؟ یتمام شده آن به چه مبلغ یقرار گرفت بها یفاصله مورد بهره بردار

 الیر 81.400.000  -الف

 الیر 80.400.000 -ب

 الیر 83.400.000 -ج

 الیر 80.000.000 -د

 نه است ؟یکدام گز 4سال باشد از روش مجموع سنوات نرخ استهلاك سال 15ثابت  یید دارایاگر عمر مف-55

 12  -الف

 120 

 15 -ب

120 

 12 -ج

150 

 15 -د

150 

ال است و ارزش یر 120.000ال و استهلاك انباشته آن یر 330.000م یقد ییتمام شده دارا یکه بها ییدر معاوضه دو دارا-56

ال و یر 360.000ال که ارزش متعارف آن یر 400.000تمام شده  ید به ارزش بهایجد ییال است با دارایر 300.000 متعارف آن

 نه است ؟یال پول پرداخت شده است سود حاصل از معاوضه کدام گزیر 60.000جه مبلغ یدر نت

 الیر  90.000  -الف

 الیر 80.000 -ب

 الیر 120.000 -ج

 الیر 210.000 -د



 

 

 واگذار شده در حساب ها ...........؟ ییان معاوضه، دارادر زم-57

 شود یبدهکار م -الف

 شود یمنظور نم -ب

 شود ید بستانکار میجد ییبه ارزش متعارف دارا -ج

 شود یم  بستانکار  -د

د آن یر مفسال بر آورد شده باشد و به روش مجموع سنوات مستهلك شود مجموع سنوات عم 9ثابت  ییك داراید یاگر عمر مف-58

 برابر است با ..............؟

 54 -الف

 45  -ب

 95 -ج

 85 -د

 ست ؟یثابت ن یها ییل دارایتحص یر از روشهایز ینه هایك از گزیکدام -59

 بصورت نقد یید دارایخر -الف

 گانیبصورت را ییل دارایتحص -ب

 هیبصورت نس یید دارایخر -ج

 دیبه صورت انتشار سهام جد ییل دارایتحص  -د

 شود ؟ یم میر تقسیثابت به کدام گروه ز یها ییدارا یریو بکار گ یمخارج مربوط به نگهدار-60

 ریمخارج متغ -مخارج ثابت  -الف

 یر عادیمخارج غ - یمخارج عاد -ب

 یه ایمخارج سر ما - یمخارج جار -ج

 یجار  ینه هایهز  -  یمخارج جار  -د

 یال سرك نقدیر 50.000ال معاوضه و به مبلغ یر 700.000و با ارزش متعارف ال یر 600.000 یبه ارزش دفتر ییك دارای-61

 شود ؟ یدر حسابها بدهکار م یل شده معادل چه مبلغیتحص ییشود دارا یافت میدر 

 الیر 750.000 -الف

 الیر 560.000 -ب

 الیر 700.000 -ج

 الیر  650.000  -د

د یم و عمر مفیشد و روش استهلاك خط مستق یداریال خریر 24.000مبلغ به  1395ه در اول خرداد ماه سال یله نقلیك وسی-62

ال فروخته شد با توجه به اطلاعات یر 18.000به مبلغ  1396ان ماه دوم سال یله مزبور در پایسال و بدون ارزش اسقاط و وس 10

 است ؟ یاستهلاك انباشته سال اول  به چه مبلغ

 الیر 1.200 -الف

 الیر 7.200 -ب

 الیر 2.000 -ج

 الیر  2.400  -د

ن شرکت ین آلات ایکند و ارزش ماش ید مستهلك میخود را به روش مجموع سنوات عمر مف یها ییشرکت مهسا دارا-63

 5ال است و استهلاك انباشته سال یر 5.000.000باشد و ارزش اسقاط آن  یسال م 10د آن یال است و عمر مفیر 60.000.000



 

 

 چقدر است ؟

 الیر 7.000.000 -الف

 الیر   6.000.000  -ب

 الیر 12.000.000 -ج

 الیر 7.600.000 -د

 توان جزء .............محسوب نمود ؟ ین و حق الاختراع را میزم-64

 ثابت مشهود ییدارا -ثابت مشهود  ییدارا -الف

 مشهود یجار ییدارا -مشهود  یجار ییدارا -ب

 نامشهود  یر جاریغ ییدارا  - مشهود  یر جاریغ ییدارا  -ج

 ثابت مشهود ییدارا -ثابت نا مشهود  ییدارا -د

کوتاه مدت در اوراق  یه گذاریسرما یارزش جار یابیارز یبرا ییر ممکن است ارزش بازار مبنایط زیك از شرایبر اساس کدام-65

 بهادار به کار گرفته شود ؟

 ك سالیر از کمت یمدت یاوراق بهادار برا یت در رابطه با نگهداریریقصد مد -الف

 ها کمتر باشد یه گذاریك از سرمایتمام شده هر  یاز بها یه گذاریارزش بازار  مجموعه سرما -ب

 باشد یه گذاریتمام شده مجموعه سرما یبها یبا مساوید تقریارزش بازار با -ج

 باشد  یه گذاریجموعه سرمان میتمام شده کل ا ید کمتر از بهایدر اوراق بهادار با یه گذاریارزش بازار مجموعه سرما  -د

 یداریال خریر 1.020.000به مبلغ  یه گذاریکه قبلا به عنوان سرما یالیر 10.000برگ اوراق قرضه  100شرکت آلفا تعداد -66

ان ید سود وزیز بابت کار گزار نقدا پرداخت نمایال نیر 40.000ال بفروشد و مبلغ یر 10.400مت هر ورقه یبه ق 8.30نمود را در 

 داد برابر است با ؟یت رویاز ا یناش

 انیز  الیر 20.000  -الف

 ال سودیر 20.000 -ب

 ال سودیر 40.000 -ج

 ال سودیر 40.000 -د

ن ید بنابرایکوتاه مدت نما یه گذاریم گرفته است اقدام به سرمایشرکت بتا با توجه به مبلغ پول نقد موجود در شرکت تصم-67

برگ اوراق قرضه  1.000ن یکرده است و همچن یداریال خریر 2.000ت بزرگمهر را به مبلغ شرک یالیر 1.200برگ  سهام  2.000

کوتاه مدت مورد  یه گذارین شرکت در امسال به چه مبلغ پول نقد را در سرمایکرده است ا یداریا را خریشرکت پو یالیر 1.500

 استفاده قرار داده است ؟

 الیر 4.560.000 -الف

 الیر  5.500.000  -ب

 الیر 3.900.000 -ج

 الیر 6.060.000 -د

کند  یصدق م یافتنینه در مورد بهره دریشود کدام گز یداریپرداخت بهره خر یخ هاین تاریچنانچه اوراق قرضه کوتاه مدت ب-68

 ؟

 گردد یم   شود و بدهکار یتمام شده اوراق قرضه محسوب نم یجزء بها یافتنیبهره در  -الف

 شود یشود و بستانکار م یت مجزا محاسبه مبه صور یافتنیبهره در -ب

 شود یشود بستاکار م یتمام شده کسر م یاز بها یافتنیبهره در -ج



 

 

 شود یشود بدهکار م یاضافع م یبه مبلغ پرداختن یافتنیبهره در -د

 کوتاه مدت و بلند مدت در تراز نامه به چه صورت است ؟ یه گذاریگاه سرمایجا-69

 یجار ییبلند مدت بعد از دارا یه گذاریو ثابت و سرما یجار یین دارایه مدت بکوتا یه گذاریسرما -الف

 نا مشهود ییبلند مدت بعد از دارا یه کذاریو سرما یجار ییف دارایکوتاه مدت در رد یه گذاریسرما -ب

 یارج ییف دارایبلند مدت در رد یه گذاریو ثابت و سرما یجار یین دارایکوتاه مدت   ب یه گذاریسرما -ج

 یر جاریغ یین دارایبلند ب یه گذاریو سرما یجار ییف دارایکوتاه مدت در رد یه گذاریسرما  -د

ن عمل یم انجام ایده یمت سهام در بازار را نشان میکاهش ق یم ولیده یمت سهام در بازار را در دفاتر نشان نمیش قیافزا-70

 است ؟ یحسابدار یك از اصول اصلیت کدام یرعا

 تیك شخصیفکاصل ت -الف

 اصل تحقق در آمد -ب

 اصل افشاء -ج

 یکار  اصل محافظه  -د

 د ............؟یخ خریافته تا تاریشود بهره تحقق  یم یداریخ پرداخت بهره خرین دو تاریکه اوراق قرضه ب یهنگام-71

 گردد یاز حساب در آمد بهره کسر م -الف

 شود ینه بهره منظور میبه حساب هز -ب

 شود یبدهکار م یافتیهره دربه حساب ب -ج

 شود یتمام شده محسوب م یجز بها -د

ال سود یر 235.000تمام شده  یر است بهایکوتاه مدت شرکت الف به شرح ز یه گذاریاز اقلام سرما یکیاطلاعات مربوط به -72

توجه به اطلاعات داده شده ال با یر 195.000 ینیگزیال و ارزش جایر 205.000 یافتنیال و خالص ارزش بازیر 15.000متعارف 

 ابد ؟یانعکاس  یمال ید در صورت هایبا یمت بازار به چه مبلغیتمام شده با ق یاقل بها یابیفوق بر اساس قاعده ارز یه گذاریسرما

 الیر 190.000 -الف

 الیر 235.000 -ب

 الیر 195.000 -ج

 الیر 205.000 -د

ك ........ و در طبقه ........در یشده به عنوان  یتلف در ترازنامه طبقه بندمخ یکوتاه مدت در سهام شرکت ها  یه گذاریسرما-73

 شود ؟ یتراز نامه ثبت م

 ثابت ییدارا - ییدارا -الف

 یجار  ییدارا  -  ییدارا  -ب

 ییر دارایسا - ییدارا -ج

 بلند مدت یبده - یبده -د

 باشند ؟ ینم یمال یل صورت هایه و تحلیر از استفاده کنندگان تجزینه زیکدام گز-74

 بورس اوراق بهادار -الف

   کنند یه گذاریخواهند سرمایکه م یکسان -ب

 صندوق  نیمسئول  -ج

 دولت -د

 شود ؟ یر از سود نا خالص کسر نمینه زیکدام گز یك موسسه بازرگانیان یا زیه سود یدر ته-75



 

 

 شده  یداریخر ینه حمل کالایهز  -الف

 هفروش رفت ینه حمل کالایهز -ب

 نه ملزوماتیهز -ج

 نه اجاره ساختمانیهز -د

 ح است ؟یها صح ییر دارایسا ینه در ارتباط با معنایکدام گز-76

 ها استفاده ییر دارایقرار دهد از عنوان سا یر جاریو غ یجار ییداشته باشد که نتواند در رابطه دارا ییهر گاه مو سسه دارا  -الف

 کند یم    

 هستند یها موسسه خدمات ییر دارایو حق اختراع جزء سا یهود مثل سرقفلنا مش یها ییهمه دارا -ب

 ندارند یکیزیخاص هستند  که وجود ف یادر ارتباط اقتصادی یها نشان دهنده حقوق قانون یین دارایا -ج

 ردیگ یات موسسه مورد استفاده قرار میان عملیهستند که در جر یطولان یها اقلام مشهود با عمر یین دارایا -د

 شود ؟ یوارد م یان موسسات بازرگانینه ها در کدام بخش از صورت سود وزیر هزیر در آمد ها و سایحساب سا-77

ر در آمد ها با کل در آمد فروش جمع یشود و مبلغ سا یثبت م یعموم ینه ها یه مبلغ هزینه ها بعد از تهیر هزیمبلغ سا -الف

 دیآ یشده و سپس سود نا خالص به دست م

 یم  ژه به دست یژه کسر و سپس سود وینه  ها  از سود  ویر هزیدر آمد ها اضافه و جمع سا یاتیژه عملیه سود ویعد از تهب  -ب

 دیآ

 دیآ یبه دست م یژه دوره ایت سود ویفروش رفته کسر شده و در نها یتمام شده کالا یهر دو حساب از بها -ج

ت سود به یفروش رفته را کاهش داده و در نها یتمام شده کالا یبها هر دو حساب از فروش خالص کسر شده و سپس مبلغ -د

 دیآ یدست م

 پردازد ؟ یم یبازرگان یدر موسسات و شرکت ها یاساس یمال یانگر صورت هاینه نمایکدام گز-78

 جامع  - تراز نامه   -  انیصورت سود وز  -الف

 کاربرگ - یشیتراز آزما -تراز نامه  -ه یسرما -ب

 تراز نامه - یشیتراز آزما -ان یز سود و -ج

 هیسرما -تراز نامه  -ان یسود و ز -کار برگ  -د

 شود ؟ یه میبه صورت .......ته یتراز نامه در موسسات بازرگان-79

 شده یخلاصه بند -الف

 شده  یطبقه بند  -ب

 ص شدهیتلخ -ج

 گسترده -د

 باشد ؟ یشده نم یبند ها در تراز نامه طبقه یر جزء بدهیز یك از حسابهایکدام -80

 اجاره ش پرداخت یپ  -الف

 افت اجارهیش دریپ -ب

 یاجاره پرداختن -ج

 یافتیوام در -د

 گردد؟ یان ............. میبه سود و ز یاتیر عملیغ ینه ها و در آمد هایتفاضل هز-81

 اضافه -الف

 کسر -ب



 

 

 کسر  و  اضافه  -ج

 ریتاث یب -د

 نه است ؟یامه کدام گزدر تراز ن یجار ییدارا یمعنا-82

 ان ورود و خروج وجه نقد بر آن کمتر استیکه شدت جر ییدارا -الف

 است نموده  کسب  یکه شرکت جهت داد وستد در دوره جار ییدارا  -ب

 سودشرکت را دارا است یرو یبالا یکه شدت اثر گذار ییدارا -ج

 سته شده ایته یل به وجه نقد در دوره جاریکه صرف تبد ییدارا -د

 تمام شده و ارزش روز در ترازنامه به چه صورت است ؟ یبه بها یها ییمت دارایش اختلاف قینما-83

 شود یم  تراز نامه افشاء  یمال یادداشت هایس در یر نویا زی یحیبه عنوان توض  -الف

 ها اثر دارد ییدارا یك حساب کاهنده در ترازنامه بر رویبه صورت  -ب

 ندارد یچ اثریآن ه یاست و ارزش روز رو یخیتمام شده تارمت یتراز نامه به ق -ج

 شود یها با ارزش روز آنها در تراز نامه جابجا م ییمت دارایق یبها -د

 شود ؟ یان سال به چه صورت گزارش میه در ترازنامه پایسرما-84

 که شرکت افتتاح شده است یه ایمبلغ سرما -الف

 ه مجدد و با کسر پرداخت صاحب موسسهیاست با اضافه شدن سرما که شرکت افتتاح شده یه ایمبلغ سرما -ب

 اتیه شرکت با اضافه شدن سود موسسه قبل از کس مالیه افتتاحیمبلغ سرما -ج

   مجدد و کسر شدن برداشت و اضافه شدن سود پس از کسر یه گذاریه شرکت با اضافه شدن سرمایه افتتاحیمبلغ سرما  -د

 اتیمال

د نسبت ینه استهلاك سال جدیم هزین تصمیا ایل کند و یثابت را تعد ییم گرفته است روش استهلاك دارایا تصمیشرکت پو-85

 ان و تراز نامه شرکت دارد ؟یصورت حساب سود وز یرو یر چه اثریین تغیدا کرده است ایش پیال افزایر 200.000به سال قبل 

 کاهش سود  -ثابت  ییش جمع دارایافزا -الف

 ش سودیافزا-ثابت  ییدارا ش جمعیافزا -ب

 ش سودیافزا-ثابت  ییکاهش جمع دارا -ج

 سود کاهش   - ثابت  ییکاهش جمع دارا  -د

 در دست است ؟ 1396.12.29خ ینو در تاریر از شرکت میاطلاعات ز-86

ات یال  نرخ مالیر 10.000 یه گذاریال در آمد سرمایر 30.000فروش رفته  یتمام شده کالا یال بهایر 70.000در آمد فروش 

 ات چه مبلغ است ؟یاست سود قبل از کسر مال 25%

 الیر  50.000  -الف

 الیر 34.500 -ب

 الیر 35.500 -ج

 الیر 70.000 -د

 ك نوع .........است ؟ی یمال یه صورت هایموجود در زمان ته یت هایده گرفتن واقعیا نادیر نادرست ییتغ-87

 یر در بر آورد حسابدارییتغ -الف

 یه حسابداریر در روییغت -ب

 یت حسابداریر در شخصییتغ -ج

 یحسابدار اشتباه   -د



 

 

 در کدام طبقه از ترازنامه قرار خواهد گرفت ؟ یو پرداخت یشنهادیسود سهام پ-88

  یجار ییدارا -الف

  یجار یها یبده -ب

  یر جاریغ یها ییدارا -ج

  یر جایغ یها یبده -د

 باشد ؟ یم ینده حسابدارنه جزء اصول محدود کنیکدام گز-89

 اصل افشاء -الف

 اط(ی)احت یاصل محافظه کار  -ب

 اصل تحقق -ج

  یفرض تعهد -د

 ت باشد ............؟یاهم یگذشته کشف گردد و اشتباهات ب یمال یاشتباهات مربوط به صورتها یاگر در دوره جار-90

 ه مجدد گرددیقبل ارا یسال ها یمال ید ارقام صورتهایبا -الف

 شود  منظور  یان دوره جاریدر صورت سود ز  -ب

 د گرد   یق ثبت معکوس اثر اشتباهات خنثیاز طر -ج

 ح اشتباه اصلاح شودیصح یق ثبتهایاز طر -د

ها در تراز نامه به عنوان  یها و بده ییدارا یبر اساس ......... وطبقه بند یك واحد اقتصادیسالانه در  یمال یه صورت هایته-91

 شود ؟ یبر اساس ...... انجام م یر جاریو غ یجار

 یفرض دوره مال -ت یك شخصیفرض تفک -الف

   تیفرض تداوم فعال  -  یفرض دوره مال  -ب

 یریفرض واحد اندازه گ -ت یفرض تداوم فعال -ج

 تیفرض تداوم فعال -ت یك شخصیفرض تفک -د

 شود ؟ یچگونه ارائه م یمال یرتهاهمراه صو یادداشتهایدر  ینیتضم یو چکها یافتیضمانت نامه در-92

 یافتنیدر یحساب ها -الف

 یانتظام  یحساب ها  -ب

 یپرداختن یحساب ها -ج

 یافتنیاسناد در -د

د یال بوده است استخراج نمایون ریلیم 12تمام شده آن  یکه بها یون تن ذغال از معدنیلیم 20انتظار دارد که  یشرکت ملکوت-93

شدن به  یون تن ذغال استخراج و فروخته شود ثبت تهیلیم 2ن فرض که یصفر در نظر گرفته شود .با امانده معدن  یاگر ارزش باق

 چه صورت خواهد بود ؟

 شود یال بدهکار میر 2.000.000( یعیاستهلاك انباشته ) استهلاك منابع طب -الف

 شود یال بستانکار میر 1.200.000(  یعینه نقصان )استهلاك منابع طبیهز -ب

 شود یال بدهکار میر  1.200.000نه نقصان  یزه  -ج

 شود یال بستانکار میر 2.000.000 یعیاستهلاك انباشته منابع طب -د

 نه نادرست است ؟یکدام گز-94

 د مستهلك شودیعمر محدود است با ینامشهود که دارا ییدارا -الف

 باشد سال 20ش از یتواند ب ینا مشهود نم ییدوره انقضاء )استهلاك ( دارا  -ب



 

 

 شود یجاد و ثبت میگر اید ید از واحد تجاریتنها هنگام خر یسرقفل -ج

 شوند یازیکه منجر به حق امت یشود به جزء هنگام یدوره منظور م ینه هاینه تحقق و توسعه هنگام وقوع به هزیهز -د

 ح است؟ینه صحیکدام گز-95

 شوند  افشاء یمال یصورت ها یادداشت هاید در ید تنها باباشن یت تجارینا مشهود فاقد ماه یها ییکه دارا یهنگام  -الف

 د به عنوان حساب متقابل در بخش حقوق صاحبان سهام گزارش شودیبا یسرقفل -ب

 یهمراه صورت مال یادداشت هایرا در  ییات دارایها را در تراز نامه نشان داد وجزئ ییمهم دارا یتوان جمع سرفصل ها یم -ج

 افشا نمود

 یثابت مشهود نشان داده م یها ییمعمولا ادغام شده و در بخش دارا یعیها ثابت و منابع طب یینا مشهود ، دارا یها ییدارا -د

 شود

 ر است ؟یز یك از طبقات حساب هایاز جزء کدام یحساب ها در تراز نامه حساب حق الامت یدر طبقه بند-96

 متفرقه ینه هایهز -الف

 یجار ییدارا -ب

 یجار یبده -ج

 مشهود نا   یر جاریغ ییدارا  -د

 باشد ؟ ینا مشهود نم یر جاریغ ییر دارایز ینه هایك از گزیکدام-97

 ازیحق الامت -الف

 حق الاختراع -ب

 حق الکشف -ج

 حق الوکاله -د

 باشد ؟ یك از گروه حسابها میو معادن جزء کدام  ین کشاورزیزم-98

 ریمشهود نقصان پذ یر جاریغ ییدارا -ر یمشهود استهلاك پذ یر جاریغ ییدارا -الف

 نا مشهود ییدارا -ر ینا مشهود استهلاك پذ یر جاریغ ییدارا -ب

 ریمشهود استهلاك پذ ییدارا -ر ینامشهود استهلاك پذ یر جاریغ ییدارا -ج

 رینا مشهود استهلاك پذ ییدارا -ر یمشهود استهلاك نا پذ یر جاریغ ییدارا -د

د حق یال باشد خریر 1.000.000د حق الاختراع ینه عوارض مربوط به خریو هز 3.000.000 د حق الاختراعیمت خریاگر ق-99

 شود ؟ ی.............منظور م یالاختراع در دفتر روز نامه به چه حساب

 ال بدهکاریر 3.000.000حق الاختراع  -الف

 ال بدهکاریر 4.000.000حق الاختراع  -ب

 کارال بستانیر 3.000.000حق الاختراع  -ج

 ال بستانکاریر 4.000.000حق الاختراع  -د

 ر است ؟یز ینه هایك از گزیر گروه کدام یشده ز یدر تراز نامه طبقه بند یر جاریغ یها یه گذاریسرما-100

 یر جاریغ یها یبده -الف

 نا مشهود یها ییدارا -ب

 یجار  ریغ یها ییر دارایسا  -ج

 حقوق صاحبان سهام -د

 شوند ؟ یق نمیتحق یت هایر مربوط به فعالیزنه یك از گزیکدام-101



 

 

 ن موادیگزیجا یجستجو -الف

 قیافته تحقیموارد کاربر  ییو انتخاب نها یابیارز یجستجو برا -ب

 دیبه دانش جد یابیبا هدف دست یت هایفعال -ج

 نت یبه منافع کاف یدسترس -د

 ود ؟ش یس محسوب نمیتاس ینه هایر جز ء هزیز ینه هایك از هزیکدام-102

 ه اساسنامه شرکتینه تهیهز -الف

 حق مشاوره ینه هایهز -ب

 نه مجمع موسسیهز -ج

 الحساب  یات علیمال  -د

 ( ؟یینه ها )دارایش پرداخت هزیل پیتعد-103

 دهد یش میرا  کاهش و در آمد ها افزا ییدارا -الف

 دهد یش میها راافزا یینه ها کاهش و دارایهز -ب

 دهد یم   شینه ها افزایها کاهش و هز ییدارا  -ج

 دهد یش میها را افزا ییدر آمد را کاهش و دارا -د

 .............؟ ید داخلیر درست است .خطرات خریز ینه هایك از گزیکدام -104

 شتر استیب یخارج ید هایاز خر -الف

 است کمتر  یخارج ید هایاز خر  -ب

 است یخارج یدهایبرابر خر -ج

 است یخارج ید هایخر یمساو -د

 ؟ شود ینمبستانکار  یدر چه زمان یحساب اعتبارات اسناد-105

 مه بودنیمه در صورت بیافت خسارت از شرکت بیدر  -الف

 از سفارش انجام نشده یبرگشت قسمت -ب

 ییانتقال به حساب دارا -ج

 سفارش ثبت کار مزد ثبت   -د

 د ؟یلزومات منظور شده است بانه مید به حساب هزیدملزومات که در زمان خریل خریتعد یبرا-106

 ش دادیها را کاهش و در آمد ها را افزا ییدارا -الف

 ش داد یرا افزا یینه را کاهش و دارایهز -ب

 داد شیافزا ها نهیهز و کاهش را ها ییدارا -ج

 داد شیافزا را ها ییدارا و کاهش را ها آمد در -د

 ؟ باشد ینم حیصح ریز نهیگز کدام107-

 یم قرار یبررس مورد یدگید بیآس لحاظ از و شمارش مورد را شده یداریخر اجناس و کالا افتی در هنگام در ردا ابنار -الف

 . باشد دیخر سفارش با مطابق تا کند یم یدگیرس و دهد

 و یبررس را فروشندگان فروش طیشرا و متیق بهاء استعلام با نباشد مشخص کالا فروشنده اگر یپرداز کار قسمت در -ب

 . دینما یم انتخاب منافع لحاظ از را آنها نیربهت

 باشد .  د مشخصید نام واحد درخواست کننده نبایدر برگه در خواست کننده خر  -ج

 ردیپذ یمشخص است صورت م یکالا که در آن حد اقل و حداکثر موجود یکارت تعداد موجود یاز کالا از روین نییتع -د



 

 

 ؟ باشد ینمح یر صحینه زیکدام گز-108

 ندیگو یگر را واردات مید یکالا از کشور ها ید هایخر -الف

 ردیپذ یم   انجام  یحضور ر یوبه صورت مذاکرات غ یصرفا به صورت مکاتبه ا یداخل ید هایخر  -ب

 ینکه فروشنده اسناد مربوط به حمل کالاین به فروشنده کالا است با ایپرداخت مبلغ مع یك بانك برایتعهد  یاعتبار اسناد -ج

 ل دهدیشده را در مهلت مقرر تحو یداریخر

که به موجب آن بانك باز کننده اعتبار بنا به در خواست و طبق دستور وارد  یعبارت است از هر نوع قرار داد یاعتبار اسناد -د

 د .ینفع پر داخت نمایا ذی یرا به شخص ثالث ین وجهیکننده مامور است که در مقابل اسناد مع

 یقطع یا در واقع تعهدیا فسخ کرد و یتوان اصلاح و  یربط نمیذ ینفع اعتبار و بانك هایت ذیکه بدون رضا یداعتبار اسنا-109

 ند ؟ی........... گو یآورد اعتباراسناد ینه پرداخت به وجود میبانك باز کننده در زم یبرا

 قابل برگشت -الف

 برگشت ر قابل یغ  -ب

 د نشدهییقابل برگشت تا -ج

 د شدهییر قابل برگشت تایغ یسناداعتبار ا -د

ار شخص ثالث یا جزء در اختید که اعتبار را کلا ینفع حق دارد از بانك پرداخت کننده در خواست نمایکه ذ یاعتبار اسناد-110

 ند ؟ی......... گو یقرار دهد . اعتبار اسناد

 قابل انتقال  -الف

 قابل برگشت -ب

 ر قابل برگشتیغ -ج

 د شدهییقابل برگشت تا -د

 باشد ؟ یر جزء اسناد حمل کالا میك از مدارك زیکدام-111

 مبدا یگواه -الف

 نامه مه بار ید بیرس  -ب

 صورت حساب فروش -ج

 یست بسته بندیل -د

 ست ؟یچ یمحاسبه سپرده اعتبار اسناد یمبنا-112

 نرخ شناور  -الف

 ینرخ صادرات -ب

 نرخ دلار -ج

 نرخ فوب -د

 باشد ؟ یال ............. میر 40هر دلار  یسفارش به ازا محاسبه حق ثبت یمبنا-113

 اف  یا  یس  ارزش  -الف

 ارزش فوب -ب

 نرخ شناور -ج

 ینرخ صادرات -د

 دهد ؟ ید را نشان میب مراحل خرینه ترتیکدام گز-114

 فروشنده انتخاب   -د جنس یه سفارش خریته -از ین اجناس مورد نییتع  -الف



 

 

 ازین نییتع -انتخاب فروشنده  -نس د جیه سفارش خریته -ب

 دیه سفارش خریانتخاب فروشنده ته -از ین اجناس مورد نییتع -ج

 د جنسیه سفارش خریته -از ین اجناس مورد نییتع -انتخاب فروشنده  -د

 شرکت ..........است ؟ یینشان دهنده توانا ینگینقد ینسبت ها-115

 تمد  کوتاه به تعهدات  ییپاسخگو یبرا  -الف

 کوتاه مدت و بلند مدت یها یباز پرداخت بده یبرا -ب

 شرکت یها ییاستفاده کار آمد از دارا یبرا -ج

 ها یه گذاریل بازده خالص سرمایتحص یبرا -د

 است ؟ ینگینقد ینه از نسبت هایکدام گز-116

 یآن  نسبت  -الف

 کالا ینسبت گردش موجود -ب

 هینسبت بازده حقوق صاحبان سرما -ج

 ثابت ییت گردش دارانسب -د

 است ؟ یاهرم مال ینه از نسبت هایکدام گز-117

 هیسرما به حقوق صاحبان  ینسبت بده  -الف

 کالا ینسبت گردش موجود -ب

 متوسط دوره وصول مطالبات -ج

 ه فروشیحاش -د

 باشد که .................؟ ین معنیتواند به ا ین مییپا ینسبت جار-118

 د ثابت باشدیبا ییاقلام دارا -الف

 ابدید کاهش ی( نبا یها ) حساب ها و اسناد پر داختن یا چند قلم از اقلام بدهیك ی -ب

 د انجام شودیبا یشتریب یه گذاریسرما -ج

 . ابندی  شید افزایها ( با یو با موجود یافتنیدر  یها ) وجه نقد ، حساب ها ییا چند قلم از اقلام دارایك ی  -د

 دهند ؟ یح میبه حقوق صاحبان سهام ........... را ترج یلا نسبت بدهوام دهندگان معمو-119

 تر  نییپا  -الف

 بالاتر -ب

 متناسب -ج

 دو برابر -د

 ه سود چقدر است ؟یر حاشیبا توجه به اطلاعات ز-120

 ال یر -نام حساب                                            مبلغ 

 480.000                   سود خالص                       

 80.000نه ها                                        یجمع هز

 3.520.000فروش رفته                  یتمام شده کالا یبها

 درصد14 -الف

 در صد11 -ب

 در صد 10 -ج



 

 

 در صد 12  -د

سه گردد...... صورت یکه به عنوان مبنا انتخاب شده مقا یدوره ا یمال یك دوره با اقلام صورت های یمال یاگر اقلام صورت ها-121

 رفته است ؟یپذ

 یل  مالیه و تحلیتجز -الف

 یافق ل یه و تحلیتجز  -ب

 یل عمودیه و تحلیتجز -ج

 ل موربیه و تحلیتجز -د

 ه سود چقدر است ؟یر حاشیبا توجه به اطلاعات ز-122

 4.400.000فروش رفته                   یتمام شده کالا یبها

 9.500.000فروش                                                

              300.000فات                       یبرگشت از فروش و تخف

 1.200.000فروش                                  یفات نقدیتخف

 600.000نه ها                                         یجمع هز

 درصد55 -الف

 درصد  37.5  -ب

 درصد 25 -ج

 درصد 65 -د

 چقدر است ؟ ید نسبت آنیبا توجه به اطلاعات موجود در تراز نامه شرکت مروار-123

 ها  یها                                                                            بده ییدارا

 350.000                   یحساب پرداختن                                           450.000وجه نقد                 

  100.000افت فروش              یش دریپ                                           100.000           یافتنیح . در 

 150.000کالا             یموجود

 550.000           یاوراق قرضه پرداختن                                          200.000مه      یش پرداخت بیپ

 1.500.000ه                             یسرما                                       1.600.000اثاثه                      

 2.500.000ه            یها وسرما یجمع بده                                      2.500.000          ها ییجمع دارا

 2 -الف

 1.2  -ب

 2.6 -ج

 1.8 -د

 و حقوق صاحبان سهام است ؟ یبه جمع بده ید نسبت بدهیبا توجه به اطلاعات موجود در تراز نامه شرکت مروار-124

 ها  یبده                                                          ها                   ییدارا

 350.000                   یحساب پرداختن                                           450.000وجه نقد                 

  100.000افت فروش              یش دریپ                                           100.000           یافتنیح . در 

 150.000کالا             یموجود

 550.000           یاوراق قرضه پرداختن                                          200.000مه      یش پرداخت بیپ

 1.500.000ه                             یسرما                                       1.600.000اثاثه                      



 

 

 2.500.000ه            یها وسرما یجمع بده                                      2.500.000ها           ییجمع دارا

 درصد 40  -الف

 درصد 66 -ب

 درصد36 -ج

 درصد3 -د

 ست ؟یح نیصح یل افقیه و تحلینه در رابطه با تجزیکدام گز-125

 شود یسه میدوره مبنا مقا یمال یك دوره با اقلام صورتهای یمال یاقلام صورتها -الف

 کند یر نمییگر تغیبه سال د یه از سالین صورت سال پایه ( را ثابت در نظر گرفت در ایتوان دوره مبنا )سال پا یم -ب

 کند یر مییگر تغیبه سال د یه از سالیسال پا ن صورتیتوان در هر سال سال قبل را به عنوان  مبنا در نظر گرفت که در ا یم -ج

 .  شوند یم ده یسنج یدر همان صورت مال یدیك رقم کلینسبت به  یمال یاقلام صورتها  -د

 ر مطلوب است دوره متوسطه فروش ؟یبا توجه به اطلاعات ز-126

 ان یصورت سود و ز

 5.400.000          فروش خالص                                                  

 2.000.000شده                                   یداریخر یتمام شده کالا یبها

 1.000.000اول دوره                                               یکالا یموجود

 3.000.000فروش                              یآماده برا یتمام شده کالا یبها

 600.000ان دوره                            یپا یکالا یموجود شود یکسر م

 2.400.000فروش رفته                                     یتمام شده کالا یبها

 3.000.000سود ناخالص                                                           

 2.000.000                             یاتیعمل ینه هایشود جمع هز یکسر م

 1.000.000سود خالص                                                             

 180 -الف

 90 -ب

 120  -ج

 72 -د

زان یباشد م 2.000.000ان دوره یو در پا 1.600.000دوره  یدر ابتدا  یافتنیباشدو حساب در  12اگر دوره وصول مطالبات -127

 ال است ؟یه شرکت در طول سال چند ریسفروش ن

 1.800.000 -الف

 54.000.000  -ب

 1.500.000 -ج

 4.600.000 -د

 شرکت است ؟ یها ییاستفاده کار آمد از دارا یشرکت برا ییکدام نسبت نشان دهنده توانا-128

 یآور نسبت سود   -الف

 ینگینسبت نقد -ب

 ینسبت اهرم مال -ج

 تینسبت فعال -د



 

 

 کوتاه مدت و بلند مدت است ؟ یها یباز پرداخت بده یشرکت برا یبت نشان دهنده توانائکدام نس-129

 یمال نسبت اهرم   -الف

 تینسبت فعال -ب

 ینگینسبت نقد -ج

 ینسبت سود آور -د

 کالا ؟ یر مطلوب است محاسبه دوره گردش موجودیبا توجه به اطلاعات ز-130

 ان یصورت سود و ز

 5.400.000                                                                     فروش خالص

 2.000.000شده                                            یداریخر یتمام شده کالا یبها

 1.000.000اول دوره                                                        یکالا یموجود

 3.000.000فروش                                       یآماده برا یام شده کالاتم یبها

 600.000ان دوره                                   یپا یکالا یشود . موجود یکسر م

 2.400.000فروش رفته                                              یتمام شده کالا یبها

 3.000.000                                                             سود نا خالص      

 2.000.000                                      یاتیعمل ینه هایشود جمع هز یکسر م

 1.000.000سود خالص                                                                      

 120  -الف

 130 -ب

 4 -ج

 3 -د

 


